

你被招赌短信“轰炸”了吗？多为诈骗

用虚拟号码发送，专家称侦查成本较高，制止骚扰需多部门合力

快报调查

热线：96060



视觉中国 供图

“真人棋牌、炸鱼麻将、真人扑克、金花牛牛……”近一个月来，南京市民朱先生收到了许多类似这样的“招赌短信”。他感到十分困扰，“我这人从不赌博，为什么会收到这些信息？”市民陈女士最近也遇到了同样的情况，有一天她接连收到了3条类似信息，“我感觉自己的信息被泄露了。”这些信息从哪儿来？信息内的网址是真是假？点开后会有什么后果？现代快报记者对此进行了调查。

现代快报+/ZAKER南京记者 于露

招赌短信“通向”赌博网站

“真人棋牌、炸鱼麻将、真人扑克、金花牛牛，充100给368。”这是6月21日朱先生收到的手机短信。

记者点击短信提供的网址，打开的网页显示“xx棋牌，百万玩家，真人对战”“真金1:1提现秒到账”等文字，并提供了一个App下载入口，称“下载App，即送906元”。

记者在浏览器内输入陈女士收到的网址，网页立刻跳出一条提醒：“当前页面含有未经证实的信息或资质存在瑕疵，访问该网站可能会给您造成财产损失或隐私泄露，请您谨慎访问。”记者点击“忽略提示，继续访问”，页面出现了“xx城集团”和“澳门xxx娱乐城”的链接推荐。在“xx城集团”首页，可以看到“真人娱乐”“体育赛事”彩票游戏”等栏目，也能看到“全网最佳手机投注平台2020年亿万现金大回馈，多重优惠彩金”等文字。

现代快报记者点击其他一些短信提供的网址，发现打开的网站也都明显带有赌博性质，如“xxx博彩娱乐游戏”“全球顶级娱乐城，万人在线博弈”等。

表面招赌，实则多为诈骗

南京警方一名相关人士告诉现代快报记者，招赌短信表面上是在引诱人参加赌博，但很多时候，有人在后台更改数据，实际是进行诈骗。目前在东南亚地区，也有人搞所谓的网上赌场。他说，大量群发诈骗信息或者骚扰信息，涉嫌刑事

违法，也违反行政方面相关规定。

6月22日，“南京警方”微信公众号发布一个案例。小金在一款赌博软件注册了账号并绑定手机号码、银行卡，随后充值1000元，只下了几注便赚到数万元且成功提现。小金不久亏了，但又很快翻本。正当他准备在平台发起提现时，却发现平台显示资金有问题，需等待几天。可等了许久再次打开平台时，发现账号已无法登录，且提示该账号不存在。他这才意识到被骗。

短信都是以虚拟号码发送

究竟是谁在发这些招赌短信？短信接收对象的个人信息又是哪儿来的？现代快报记者在网上找到了一些“短信推广人”。

“请问你是需要做推广吗？”在加入一个短信推广的QQ群后，有人找到了记者。当记者将陈女士收到的信息发送过去后，对方表示，棋牌短信0.18元一条，会发给在各大网站上玩过棋牌的用户。不同短信内容不同价格，短信都是以虚拟号码发送，查不到。

对方称：“接收对象都是男性，效果肯定有，好的话你后期可以上量。”这些信息是从哪儿来的呢？“我就是做这个的，肯定有渠道了。”对方说。

另外一名“短信推广人”表示：“OP(棋牌)，可以发，1毛8一条。”并称目标人群就是20岁到40岁的男性，“发一万条出去，有几个人玩的话，你就挣到了。”记者搜索发现，网上有很多类似短信推广QQ群。

专家建议

制止招赌短信 需多部门合力

被招赌短信骚扰该怎么办？江苏省信息网络安全协会专家、南京理工大学教授李千目建议，可向运营商或通信管理部门举报。

南京市公安网安支队一名工作人员表示，市民收到这些短信，可以直接向中央网信办（国家互联网信息办公室）违法和不良信息举报中心，或者网络违法犯罪举报网站进行举报。

李千目表示，信息泄露原因包括：个人在很多场合填写信息，不注意保护。一些不很正规的网络平台，包括博彩，不能公开做广告，短信推送就成了推广的主要方式。只要有一定比例的人点击或加入，就可能获得大量收益，这是一种网络黑产；一些人通过伪基站或其他设备捕获周围人的手机号码，用于广告推销；一些人曾用手机在网络注册或点击过类似的东西，他们就容易成为目标客户重点推送。

“这些信息影响了居民的正常生活，主要是发送方都使用虚拟号码，中间还分了很多层，侦查成本很高。”李千目说，制止骚扰电话和短信需要网信、公安、工信通管等部门形成合力，也需要运营商的大力配合。

房屋漏水怎么办？我们来帮您解决

在日常生活中，楼上(或楼顶)往下渗水；窗台漏雨；室内墙面出现起鼓、水泡、发霉、墙皮脱落这些都是房屋漏水最为普遍的情况，若不及时解决，只会增加维修难度，处理起来更加复杂。

有些人认为，防水补漏是小补小修，往往贪图方便，而选择马路边的防水补漏“游击队”。你一定不知道那些“游击队”一般没经过专业培训，在施工中大多沿用老办法，补漏效果没有保证。

有的补漏“游击队”还漫天要价，往

水电维修，快报便民服务值得信任

“家里洗手间的水龙头坏了，现在急需要用水，快安排一个师傅上门帮我维修。”昨日，白下路的李女士急急忙忙拨打96060求助。她说，洗手间的水龙头不知道何时开始，滴滴答答地漏个不停，她原想自己修一修。岂料，忙活了老半天，水龙头没修好，水反倒越滴越厉害，无奈下，她赶紧拨打96060求助。

快报便民服务的杨师傅立刻带着工具包上门，熟练地关掉了总阀门，并拿出工具卸下水龙头把手。经过一系列的排查后，师傅找到了漏水原因：水龙头的旧垫圈裂了。师傅从工具包里取出新垫圈

往给居民带来更大的经济损失。现代快报便民网给大家提个醒：防水补漏，一定要找正规的、具备专业资质的防水补漏维修平台！

快报便民服务平台拥有一批资深防水专家，可以准确查漏，专业防水技术，正规防水材料，彻底解决房屋漏水难题。使用的专业防水胶是特殊材质，并承诺一年内同处再有渗漏，免费维修。如你正在被房屋漏水、渗水所困扰，快拨打96060预约服务。

广告

现代快报
现代快报主报 WWW.XDKB.NET

现代快报
便民服务
服务时间：8:30 - 19:00

96060
您的贴心大管家

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ 家电维修

彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电 / 燃气 / 太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修



扫码
有惊喜

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 Hot 洗衣机清洗 Hot 、高压管道清洗 New 化粪池清理 New

★ 特色服务

开 / 换 / 修锁、搬家 / 货运、家庭简装 / 精装 / 公装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修 / 卫生间以旧换新

服务区域：南京市市区（覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、溧水、高淳、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地，部分项目不覆盖）



家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务；地毯、沙发、窗帘等清洗服务。

家电维修



免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报 96060 预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！

定期清洗油烟机 远离“醉油综合征”

近日，范女士每次做饭之后总觉得头晕、没胃口，后来去医院咨询医生后得知，她有可能是在厨房作业，吸入了过多的油烟，患上了“醉油综合征”。

据了解，“醉油综合征”大多表现出没有胃口，甚至还会出现喉咙发干、眼发胀、头晕、胸闷等症状，经常有此不适者身体还会渐渐变胖。“醉油”危害多多，家庭主妇们要做好预防工作，最有效的方法是要做好厨房的通风工作，彻底清除厨房油烟的设备。

“现在大部分家庭都没有定期清洗

广告